
A 2018/2019. tanévben megvalósult programjaink 

 

 

Iskolán kívüli nevelő-oktató munka 

 

Október 10-én az 5-6. évfolyamos diákjaink osztályfőnökeik kíséretében kerékpártúrát 

szerveztek, melynek az úticélja Pusztakettős volt. Itt megtekintették a Helyi Vasúttörténeti 

kiállítást. Megismerkedtek egy különleges farm még különlegesebb vadonélő állataival. 

Az alsó tagozatos diákok a Tiszaigari Arborétumba látogattak, mely lehetőséget teremtett 

a tapasztalatszerzésre, az őszi természet megfigyelésére. 

Ebben a tanévben a József Attila Művelődési Ház több alkalommal biztosította a helyszínt 

kulturális események, programok megvalósításának. 

Az Advent hetek programsorozat keretében kisiskolás diákjaink a Gyermekjóléti Szolgálat 

szervezésében interaktív előadáson vettek részt, melyet még emlékezetesebbé tett a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat meglepetés mikulás csomagja. 

Természetesen gondoltunk felső tagozatos tanulóinkra is, a Diákönkormányzat 

szervezésében kellemes hangulatban búcsúztattuk az évet, melyen a jó szórakozásról Andy 

előadóművész gondoskodott. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai karácsonyi 

kézműves foglalkozást szerveztek iskolánk tanulóinak, melyet a József Attila Művelődési 

Házban tartottak meg. 

Mint minden évben, idén is a József Attila Művelődési Ház adott otthont a Községi 

Szavalóversenynek, melyen iskolánk tanulói szép eredményeket értek el. (I-II. hely,  különdíj) 

A Fenntarthatósági témahét keretében márciusban mind a két tagozat autóbuszos 

kiránduláson vett részt. Az iskola alsó tagozata Tiszafüredi hajókirándulást szervezett, melynek 

a célja volt a Tisza – tó és környezetének megfigyelése, hajózás a folyón, kulturált viselkedés, 

tapasztalat szerzés, közlekedésben való részvétel. 

Iskolánk nagyobb diákjai a Kiskörei Vízlépcsőhöz látogattak. 

 

Iskolai hagyományok, rendezvények 

 

A tanévkezdést követően, szeptember 6-án a Karcagi Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola pedagógusai egy fergeteges koncerttel és hangszerbemutatóval tették 

emlékezetessé az első tanítási hetet az 1-6. évfolyamos tanulóknak. 



Szeptember 13-án a Kátai Gábor Kórház munkatársai 5-6. osztályos tanulóknak 

egészség- és sportnapot szerveztek, mely az EFI – LEK sikeres pályázata biztosított 

együttműködési megállapodás kötésével. 

Több éves hagyománynak tettünk eleget szeptember 19-én, az elsősök avatásán 

hivatalosan is iskolánk diákjaivá fogadtuk a legkisebb tanulókat. 

Szeptember 20-án az EFOP 3.1.7 pályázat keretében a Kaméleon Színtársulat 7-8. 

évfolyamos tanulóknak mutatott be interaktív előadást, melyen aktívan és örömmel vettek részt 

diákjaink. 

Szeptember 28-án immár második alkalommal vett részt iskolánk az Európai Diáksport 

Nap rendezvényén, melyen 2018 méter futottak, gyalogoltak tanulóink, a nap zárásaként 

mintegy két óra aktív mozgás tette emlékezetessé a napot. 

A mese világnapján rajzversenyt hirdetett az alsó tagozat, melyre szép számmal érkeztek 

a szebbnél szebb alkotások. 

Megemlékeztünk az Aradi vértanúkról, az ünnepi műsorral az 5. évfolyamos tanulók 

készültek. 

A Zöldpont természetvédelmi vetélkedő sorozat első fordulójának megszervezése, a 

feladatlapok kiosztása zajlott október első hetében. 

Az egészségvédelmi hónap projekt keretében fákat, növényeket ültettek tanulóink. 

Védőnők tartottak előadást az egészséges életmódról, a tisztálkodás fontosságáról. 

Kezdetét vették a 8. évfolyamos tanulók pályaválasztását segítő iskolalátogatások. Több 

középiskola képviselője meglátogatta utolsó éves tanulóinkat osztályfőnöki óra keretében, ahol 

kérdéseket tehettek fel a jelentkezés feltételeiről, a választható szakmákról. 

A mesevetélkedő levelezős verseny első fordulójának feladatlapjai kerültek kiosztásra 

október végén, a 2-4. évfolyamon tanuló diákjainknak. 

Az alsó tagozat szervezésében Szüreti mulatság megrendezésére került sor, mely 

keretében az őszi munkálat egyes elemeinek felelevenítése volt a cél. 

A november a Halloween jegyében telt. Vetélkedők, tökfaragás tette még izgalmasabbá az 

eseményt. A közösségi foglalkozáson a gyerekek vidám díszítésű muffinokkal tették még 

„rémisztőbbé” az ünnepet. 

Községi meseillusztrációs versenyt hirdetett a József Attila Művelődési Ház, melyre 

művészibbnél művészibb alkotások születtek.  

Ebben a tanévben is megemlékeztünk a Magyar Kultúra Napjáról. Az alsó tagozaton 

staféta versmondással, a felső tagozaton ünnepi műsorral hívtuk fel a tanulók figyelmét, arra, 

hogy szenteljünk nagyobb figyelmet évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemzeti 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Hagyom%C3%A1ny
https://hu.wikipedia.org/wiki/Nemzet


tudatunk erősítésének, felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi 

értékeinket. 

Szépíró versenyen kerestük ebben a tanévben is tagozatunk szépen és helyesen író tanulóit. 

Február 13-án búcsúztattuk a telet a Farsangi rendezvény keretében. Az alsó tagozatos 

kisdiákok nagy része jelmezt öltött a rendezvényre. 

Mesevetélkedő levelezős verseny 2. fordulójának feladatlapjait oldották meg az alsó 

tagozaton tanuló kisdiákok. 

Kiemelkedő jelentőséggel bír 1848. március 15.-e megünneplése iskolánk tanulói számára 

is. Az ezen dátum által jelképezett korszaknak köszönhetjük gyönyörű himnuszunk 

keletkezését, zászlónk piros-fehér-zöld színeinek hivatalossá válását, illetve azt, hogy 

országunk fővárosa Pozsony helyett Budapest, hivatalos nyelve pedig a latin helyett a magyar 

lett. Büszkének kell lennünk tehát erre a napra, melyet méltóképpen ünnepeltünk meg. 

Zöldpont természetismereti vetélkedő 2. fordulójának feladatlapjai kerültek kiosztásra, 

mely izgalmas feladatok megoldását jelentette az alsó tagozaton tanuló diákok számára. 

A Fenntarthatósági témahét keretében szerveztük meg iskolánk tanulóinak az autóbuszos 

kirándulást, melynek célja volt a Tisza –tó és környezetének megfigyelése, hajózás a folyón.  

Április 11-én a Költészet napját ünnepeljük, ebből az alkalomból községi szavalóversenyt 

hirdetett a József Attila Művelődési Ház „A dolgok változnak. A vers örök.” írta József Attila, 

ez a rövid sor talán mottóul is szolgálhatna, hiszen a versenyfelhívásban klasszikus és kortárs 

magyar költő verse szerepelt, mellyel pályázni lehetett a megmérettetésre. Iskolánk tanulói szép 

eredményekkel büszkélkedhettek a verseny eredményeként. 

Nyuszi-buli, húsvéti népszokásokat felelevenítő, közösségépítő délutánt jelentett az alsó 

tagozatos tanulóknak és pedagógusoknak, melyen locsolóverset tanultak a fiúk, a lányok pedig 

bemutatták hogyan fogadják a locsolkodni érkező fiúkat. 

Községi tojásfa avatására immár második alkalommal került sor a település oktatási 

intézményeinek meghívásával, melyen több tanulócsoporttal képviseltük iskolánkat, ahol a 

zenei aláfestést Gőz Imre tanító gitárjával és a 3.a osztály dalos pacsirtái biztosították. 

Ebben a tanévben is bekapcsolódtunk a Te szedd! hulladékgyűjtési programba, mellyel 

szerettük volna felhívni a figyelmet környezetünk megóvására, településünk és iskolánk 

esztétikus környezetének fontosságára. 

Fenntarthatósági hét programsorozat immár harmadik éve fontos eseménye 

intézményünknek, ebben az évben kiemelten a vizek védelme volt a központi téma. 

Zöldpont természetismereti vetélkedő 3. fordulója került lebonyolításra áprilisban. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Tudat
https://hu.wikipedia.org/wiki/Gondolkod%C3%A1s


Számkirály immár több éve szerepel a házi versenyek között, melyre 2-4. évfolyamos 

tanulók tehették próbára matematikai tudásukat és gyorsaságukat.  

Zöldpont természetismereti vetélkedő sorozat befejező feladatlapjainak kiosztására került 

sor májusban.  

Május 13-án a Kátai Gábor Kórház dolgozói 7-8. évfolyamon egészség-és sportnapot 

szerveztek, melyet az EFI-LEK sikeres pályázatának köszönhetünk. Vérnyomás- és 

vércukormérés, sportvetélkedő, előadás az egészséges táplálkozásról, gyümölcs és gyümölcslé 

kóstolás szerepelt a programok között.  

Gyermeknap keretein belül emlékezetes programkavalkáddal készültünk tanulóinknak, 

melyet a Karcagi Tankerület jóvoltából sikerült megvalósítani. Színes arcfestés, 

tetováláskészítés, henna, lufi hajtogatás, ugráló vár szerepelt az események között. 

Lehetőségünk volt a Magyar Szabadidősport Szövetség által meghirdetett EFOP-1.8.6-17 

számú pályázatba is bekapcsolódnunk, zenés tornával indítottuk a napot. 

 

Pályázati tevékenység 

 

Az EFOP- 3.1.7.– 16-2016-00001 „Esélyteremtés a köznevelésben” című kiemelt 

projektben történő részvétel – anyagiakban nem mérhető támogatást biztosít – célja a befogadó 

nevelés támogatása, a végzettség nélküli iskolaelhagyás és lemorzsolódás csökkentése, a 

hátrányos helyzetű tanulók oktatási és munkaerő-piaci esélyeinek növelése, melynek egyik 

szegmense a hátrányos helyzetű tanulók tanulmányi előmenetelének javítása egyéni 

fejlesztésen keresztül. 

Eredményei: Pszichológus szakember biztosítása a pedagógus, az intézmény tevékenységének 

támogatása, a konfliktusos helyzetek feloldásához. Pedagógusképzés, előadás, tréning tartása 

iskolaérettség, agresszió témakörben. Gyógypedagógus szakember biztosítása a hátrányos 

helyzetű tanulók tanulmányi munkában való sikertelenség okainak feltárásához, 

diagnosztizálás, segítségnyújtás a fejlesztés nyomon követésében, a fejlesztés eredményeinek 

mérésében. A Dobbantó Program segítségével más intézmények látogatásával a tanulási 

munkavállalói és munkavégzési, valamint a szociális kompetenciák fejlesztése. Európai 

Önkéntes Szolgálatot teljesítő olasz, finn diákok látogatása intézményünkben. A Tabuk Nélkül 

program keretében az iskolában tapasztalható különböző problémák (szenvedélyek, drogok 

terjedése, az online-függőség, a szexualitás korai szakasz tolódása, iskolai erőszak) 

megoldásának támogatására nyolc alkalommal, heti rendszerességgel szakmai munkatárs 



biztosítása. 

Az EFOP- 3.1.8-17-2017-00011 „Együtt, testvérként Kunmadaras-Budapest X. 

Kerület” projekt sikeres pályázatával elnyert pénzösszeg: 15 millió forint.  

A pályázat célja a hátrányos helyzetű tanulókat nevelő köznevelési intézmények fenntartói 

számára hozzájárulni a hátrányos helyzetű tanulók végzettségi szintjének növeléséhez, 

valamint javítva a minőségi oktatáshoz, neveléshez és képzéshez való hozzáférést 

Eredménye: tantárgyi fejlesztések magyar nyelv és irodalom, természetismeret és angol 

nyelvből, továbbá egyéb tanórán kívüli tematikus foglalkozások megtartása, testvériskolával 

történő kapcsolat felvétele, kapcsolattartás erősítése. Az ország keleti régiójának tanulmányi 

kirándulások általi megismerése, tematikus táborozások megvalósítása két tanéven keresztül. 

A 2018/2019. tanévben a bentlakásos tábor Salgótarjánba kerül megszervezésre. 

A pályázat lezárására 2020. január 31-én került sor. 

Az „Útravaló ösztöndíjpályázat”- ban minden tanévben sikeresen részt veszünk. Évente 

általában 41 tanulót 11 mentor segíti a középiskolai tanulmányokra történő felkészítésben, az 

iskolai eredményesség elérésében. A teljesítmények tükrében ösztöndíjat kapnak tanulóink, a 

mentortanároknak a felkészítésben nyújtott munkájukat honorálják.  

 

Kunmadaras, 2019. június 30. 

       Dudás Dóra 

       intézményvezető 

 

 

EFOP-3.1.8 pályázat – Várrom látogatása a Salgótarjáni táborozókkal 


